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Ata Eletrônica da 184 Ordinária de 2025 da P Sessão Legislativa da tia Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 30/06/2025 - 19:30 ; 
Encerramento: 30/06/2025 - 20:06 

Mesa Diretora: Presidente: Marcos Antônio Francisconi / PODE ; Vice-Presidente: José 
João Machado Filho / PODE; Secretário: Elizangela Fonseca De Oliveira / PP 

Lista de Presença na Sessão: Altair Panzera / PP ; Domingos Alberto Rech / PSB ; 
Elizangela Fonseca De Oliveira / PP ; Fernanda da Rosa / PSB; Fernando Gandin / PSB; 
José João Machado Filho / PODE ; Manoel Vanderlei Lopes / PODE ; Marcos Antônio 
Francisconi / PODE; Nereu Correa Becker / PP 

Expedientes: Abertura Sessão: Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e 
vinte e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, reuniram-se os Vereadores da 8° 
Legislatura na sede da Câmara Municipal de Manfrinópolis, localizada na Avenida São 
Cristóvão, s/n, para a realização da décima oitava sessão ordinária da primeira sessão 
legislativa da 8° Legislatura presidida pelo senhor presidente vereador Marcos Antonio 
Francisconi para deliberar a seguinte pauta: Pauta da sessão: INDICAÇÃO N°068/2025-
INDICAR, ao Executivo Municipal, através do setor competentes que seja providenciada a 
aquisição de uma Gôbia de comando de 16 discos, a ser destinada para a comunidade de 
São Jorge. A solicitação visa atender uma demanda recorrente da Comunidade São Jorge, 
que enfrenta dificuldades na execução de serviços essenciais como manutenção de 
estradas vicinais, apoio a pequenos produtores rurais e reparos em maquinários utilizados 
na agricultura familiar. A Gôbia de comando será um importante reforço para a realização 
dessas atividades, promovendo maior agilidade, eficiência e segurança no trabalho diário 
dos moradores e das equipes que atuam na região. Autoria Altair Panzera INDICAÇÃO 
N°069/2025- INDICAR ao Executivo Municipal, através do setor competentes que seja 
tomada as providencias necessárias no sentido asfaltar a rua situada nas proximidades da 
residência do senhor Azeredo, e do senhor Casamali. O asfaltamento trará melhorias 
significativas à mobilidade urbana, segurança, valorização dos imóveis locais e qualidade 
de vida da população.. Autoria Domingos Alberto Rech INDICAÇÃO N°070/2025- INDICAR 
ao Executivo Municipal, através do setor competente, que tome as providências 
necessárias para a substituição da tubulação do bueiro localizado nas proximidades das 
propriedades dos senhores Alternar Borges, Orlando Baifa e Alcides Nunes, com a 
instalação de tubulação de maior diâmetro, adequada ao volume de água da região. A 
atual tubulação encontra-se subdimensionada e deteriorada, não suportando o volume de 
águas pluviais, especialmente no período chuvoso, o que tem causado alagamentos e 
prejudicado o tráfego no local. Ressalta-se que esta via é utilizada diariamente pelo 
transporte escolar, além de ser rota de acesso para idosos e moradores que necessitam 
dos serviços do carro da saúde. A precariedade do bueiro compromete a segurança dos 
usuários e dificulta o acesso a serviços essenciais. Autoria Elizangela Fonseca De Oliveira 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Altair Panzera / PP; Domingos Alberto Rech / PSB 
; Elizangela Fonseca De Oliveira / PP; Fernanda da Rosa / PSB; Fernando Gandin / PSB; 
José João Machado Filho / PODE ; Manoel Vanderlei Lopes / PODE ; Marcos Antônio 
Francisconi / PODE; Nereu Correa Becker / PP 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação ng 68 de 2025, Os Vereadores que a 
presente subscreve, na forma regimental, vem mui respeitosamente à presença de Vossa 
Excelência, INDICAR, ao Executivo Municipal, através do setor competentes que seja 
providenciada a aquisição de urna Gôbia de comando de 16 discos, a ser destinada para a 
comunidade de São Jorge. A solicitação visa atender urna demanda recorrente da 
Comunidade São Jorge, que enfrenta dificuldades na execução de serviços essenciais 
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como manutenção de estradas vicinais, apoio a pequenos produtores rurais e reparos em 
maquinários utilizados na agricultura familiar. A Gôbia de comando será um importante 
reforço para a reali7ação dessas atividades, promovendo maior agilidade, eficiência e 
segurança no trabalho diário dos moradores e das equipes que atuam na região. Autor: 
Altair Panzera, Número de Protocolo: 113, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - 
Indicação n2 69 de 2025, O Vereador que a presente subscreve, na forma regimental, 
vem mui respeitosamente à presença de Vossa Excelência, INDICAR, ao Executivo 
Municipal, através do setor competentes que seja tomada as providencias necessárias no 
sentido asfaltar a rua situada nas proximidades da residência do senhor Azeredo, e do 
senhor Casamali. O asfaltamento trará melhorias significativas à mobilidade urbana, 
segurança, valorização dos imóveis locais e qualidade de vida da população. Autor: 
Domingos Alberto Rech, Número de Protocolo: 114, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida 
; 3 - Indicação n2 70 de 2025, A Vereadora que a presente subscreve, na forma 
regimental, vem mui respeitosamente à presença de Vossa Excelência, INDICAR, ao 
Executivo Municipal, através do setor competente, que tome as providências necessárias 
para a substituição da tubulação do bueiro localizado nas proximidades das propriedades 
dos senhores Alternar Borges, Orlando Baifa e Alcides Nunes, com a instalação de 
tubulação de maior diâmetro, adequada ao volume de água da região. A atual tubulação 
encontra-se subdimensionada e deteriorada, não suportando o volume de águas pluviais, 
especialmente no período chuvoso, o que tem causado alagamentos e prejudicado o 
tráfego no local. Ressalta-se que esta via é utilizada diariamente pelo transporte escolar, 
além de ser rota de acesso para idosos e moradores que necessitam dos serviços do carro 
da saúde. A precariedade do bueiro compromete a segurança dos usuários e dificulta o 
acesso a serviços essenciais. Autor: Elizangela Fonseca De Oliveira, Número de Protocolo: 
115, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Considerações Finais: A Diretora Simone Débora dos Santos, fez a prestação de contas 
da Câmara Municipal de Manfrinópolis dos meses de fevereiro, março, abril e maio. Todo 
o conteúdo da sessão, os demais comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis 
na íntegra em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim 
desejar. A ata da sessão depois de revisada foi lavrada por mim Carla Regina Rodrigues e 
após aprovada, será assinada pelo senhor presidente, pelos vereadores, por mim e todos 
os que assim desejarem. 

reanio__ 20.501&.vt.e. 
Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Marcos 
Antônio Francisconi / 
PODE 

Vice-Presidente: 
José João Machado 
Filho / PODE 
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